

Ügyiratszám: H/1535-2/2022.
Előterjesztő: dr. Giba Zoltán jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Nyirád/Halimba/Szóc községek önkormányzatai képviselő-testületeinek 2022. 11. 30-ig megtartandó, rendkívüli üléseire

Tárgy: Nyirád/Halimba/Szóc községek önkormányzatai képviselő-testületeinek normatív határozat meghozatalára igazgatási szünet elrendeléséről a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatalnál

Tisztelt Képviselő-testületek, Képviselők!

A kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet („Korm.r.1”) valamint a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelete („Korm.r.2”) 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig az önkormányzati hivatalnál a képviselő-testület igazgatási szünetet rendelhet el. Ekkor a hivatal feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik.

A Korm.r.1 által meghatározott ügykörökben az eljárások határidejébe az igazgatási szünet időtartama nem számít bele.

Emellett Korm.r.2 figyelembe kell venni azt is, hogy a hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátása biztosított legyen.

A Korm.r.2 szerint az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatát 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon közzé kell tenni. Ebből következően ez a döntés a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése szerinti normatív határozat lehet. („Normatív határozatban szabályozhatja a helyi önkormányzat képviselő-testülete a saját és az általa irányított szervek tevékenységét és cselekvési programját, valamint az általa irányított szervek szervezetét és működését.”)

Ha a képviselő-testület ennél rövidebb időtartamra, vagy ettől eltérő időszakra rendelné el az igazgatási szünetet, úgy a szünet időtartamára nem lennének alkalmazhatók a Korm.r.2-ben foglalt rendelkezések (pl. az eljárási, vagy szerződéses kötelezettségek teljesítési határidőinek nyugvása, a szabadság kiadásának szabályai, igazgatási szünet alatti munkavégzés elrendelése), ami kerülendő.

Ennek érdekében – a halimbai kirendeltség zárva tartása mellett – a hivatal nyirádi székhelyén az ügyeleti működés biztosítandó. Ez összhangban is áll a polgármestereknek a működésnek helyt adó épületek üzemeltetésére vonatkozó, előzetes tájékoztatásával.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot megszavazni szíveskedjék.

HATÁROZATI JAVASLAT

„Nyirád/Halimba/Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (XI.) számú határozata

A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelet rendelkezései alapján, összhangban a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseivel, az önkormányzat képviselő-testülete

a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatalnál 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

A hivatal az igazgatási szünet időtartama alatt feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik. Annak érdekében azonban, hogy a hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátása biztosított legyen, a hivatal nyirádi székhelyén az ügyeleti működést biztosítja.

Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző
Határidő: 2022. 11. 30. (kihirdetés)
2022. 12. 15. (hivatal felkészítése az igazgatási szünetre)”

Halimba, 2022. november 24.

dr. Giba Zoltán jegyző s.k.

